



М В Д Р о с с и и

Г У М В Д Р О С С И И П О Р О С Т О В С К О Й О Б Л А С Т И
О Т Д Е Л М И Н И С Т E R С T V A В N U T R E N N I H D E L
Р O S S I I Y K F E D E R A C I I
п o А K C A I S K O M U R A I O N U
(Отдел МВД России по Аксайскому району)

ул. Платова, 4, Аксай, 346720

Г Эк. №

Начальнику управления
образования Администрац
Аксайского района

А.К. Кучеренко

от 29.09.2021 № 30/5734

на № _____ от _____

О направлении информации

Уважаемый Андрей Константинович!

В связи с наступлением осенних школьных каникул, а также проведением профилактического мероприятия «Безопасные дороги – детям», Прошу Вас, организовать размещение на интернет – сайтах образовательных организаций Аксайского района следующую информацию:

С 28 октября по 10 ноября 2021 года на территории Аксайского района проводится областное профилактическое мероприятие «Безопасные дороги – детям». В настоящее время на территории Аксайского района сложилась неблагоприятная обстановка в части совершения дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов, так с начала года на территории Аксайского района зарегистрировано 14 ДТП в результате которых погибло 3 пешехода и получили ранения 11 пешеходов.

Госавтоинспекция обращается к водителям, - строго соблюдайте скоростной режим, при приближении к пешеходным переходам будьте предельно внимательны, особенно в темное время суток и в условиях недостаточной видимости.

Также Госавтоинспекция обращается к родителям, - строго соблюдайте Правила перевозки детей, обязательно проконтролируйте, чтобы на одежде Ваших детей были элементы со световозвращающим покрытием.

Согласно Правил дорожного движения Российской Федерации пешеход, находящийся на дороге в темное время суток должен иметь на одежде световозвращающие элементы. Это требование относится и к водителям, которые по какой-либо причине остановились на дороге и вышли из своего автомобиля в темное время суток. При этом человек, имеющий при себе световозвращающий элемент виден на расстоянии (130-400 м.), что позволяет водителю вовремя заметить пешехода и избежать аварийной ситуации. Уважаемые Аксайчане, используйте световозвращающие элементы на одежде во время передвижения по проезжей части в темное время суток или в условиях ограниченной видимости.

Начальник ОГИБДД
ОМВД России по Аксайскому району
майор полиции

П.М. Горбанев